

# 中组部清理干部兼职 4 万人次

其中省部级干部 229 人次 将发通知对违规兼职杀“回马枪”

去年 10 月,中央组织部《关于进一步规范党政领导干部在企业兼职(任职)问题的意见》(以下简称《意见》)下发以来,上市公司掀起独立董事离职潮,有关舆论媒体和公众对此多有关注。日前,中央组织部有关负责人就有关问题回答了记者的提问。

据介绍,《意见》下发后,中组部对党政领导干部在企业兼职进行了集中规范清理。在集中规范清理期内,全国共清理党政领导干部在企业兼职 40700 多人次,其中省部级干部 229 人次。从目前了解的情况看,省部级干部中已履行完免职手续的有 173 人次,还有 56 人次兼职正在等待企业履行相关免职程序。

对于目前一些上市公司仍然存在退休党

政领导干部担任独立董事的现象,负责人表示,党政领导干部在企业兼职并非一概不允许,按照《意见》规定,党政领导干部退(离)休后到本人原任职务管辖的地区和业务范围以外的企业兼任独立董事等,只要不取酬且符合规定,是可以的。

负责人透露,中组部近日将下发《关于严格执行〈关于进一步规范党政领导干部在企业兼职(任职)问题的意见〉有关问题的通知》,要求各地区各部门各单位要就党政领导干部在企业违规兼职情况再认真进行一次摸底排查,按规定应当清理的,要逐一跟踪落实履行免职程序的情况,确保免职到位;发现违规兼职、违规取酬及瞒报、漏报,要严肃处理。

(据新华网)

## 上海警方已对福喜事件立案调查

5 名涉案人员已被刑拘

记者 23 日从上海警方获悉,上海市公安局食品药品犯罪侦查总队已经对“上海福喜食品有限公司涉嫌使用过期原料生产加工食品事件”进行立案调查,警方已依法对 5 名涉案人员采取了刑事拘留。

22 日,上海市食药监局和上海市公安局等部门组成的联合调查组初步查明:福喜公司涉嫌有组织违法生产经营行为。同时,主要涉案食品已基本锁定,分别为 6 月 18 日及 30 日利用

过期原料加工的麦乐鸡、烟熏风味肉饼以及利用过期和霉变的牛肉加工的小牛排,共计 5108 箱。

在 22 日举行的上海市府新闻发布会上,上海市府新闻发言人徐威披露了对上海福喜食品有限公司调查的最新进展。徐威介绍,上海食药监等部门已对福喜公司下游产品展开追查、控制,目前已经封存约 100 吨产品。

目前,警方正对该案件做进一步调查。

(据新华网)

### 关注马航 MH17 空难

## “黑匣子”将送英国分析

欧盟威胁加大对俄制裁

马来西亚方面 23 日说,马航 MH17 航班客机的“黑匣子”将被送往英国进行分析。欧盟呼吁对马航客机坠毁事件进行公正调查,并威胁对俄罗斯实施进一步制裁。

马来西亚交通部长廖中莱 23 日在一份声明中表示,由荷兰领导的国际调查团已决定将 MH17 航班的“黑匣子”转交英国空难调查处进行分析鉴定。

廖中莱说,将黑匣子送往距离最近的被国际民航组织授权的实验室是常规程序。黑匣子将由飞机运往英国的法恩伯勒,途中将有马来西亚专家和其他国际调查团成员护送。

比利时国防部 22 日发布公告说,比利时国防部一架飞机当天下午从布鲁塞尔梅

尔斯布鲁克军用机场起飞前往乌克兰首都基辅“接”马航失事客机的“黑匣子”。

欧盟成员国外长 22 日在布鲁塞尔举行会议,呼吁对马航坠机事件展开公正和独立的调查。欧盟还敦促俄罗斯就事故善后及调查工作向乌东部民间武装施加影响,要求俄罗斯停止向乌东部民间武装运送武器装备并阻止民间武装的跨境活动。决议还表示,如果基于上述要求的合作未能实现,欧盟准备针对俄罗斯出台新的制裁措施。

俄罗斯驻欧盟大使奇若夫表示,希望各方不要把马航坠机事件政治化,欧盟对俄实行经济制裁是“一条行不通的路”。

(据新华网)



“麦德姆”穿过台湾奔向福建

7 月 23 日,台北街头行人的雨伞被强风吹翻。

据中央气象台监测,当日零时 15 分左右,今年第 10 号台风“麦德姆”登陆台湾台东。今晨 5 时,“麦德姆”从台湾彰化县移入台湾海峡海面,向西北方向移动。受其影响,台湾各地风雨交加。

23 日下午 3 时 30 分左右,

第 10 号台风“麦德姆”挟风带雨在福建省福清市高山镇登陆,登陆时中心附近最大风力达到 11 级。受台风影响,福建东北部、浙江东南部、台湾西部特大暴雨在 250 毫米-320 毫米。

另据了解,24 日铁路部门紧急停运 182 列途经东南沿海铁路的动车组列车。

(据新华网)

## 山西纪委副书记杨森林被查

记者从中央纪委获悉,山西省纪委常务副书记杨森林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

(据新华网)



# 赊店元青花

强势登陆 敬请期待

河南赊店老酒股份有限公司 财富热线: 0377-67915888/777